

КОШЕХАБЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Единый информационный центр Кошехабльского района

Издается
с января 1935г.

12+

Сайт: <http://koshvesti.ru/>t.me/koshvesti<https://vk.com/public203626520><https://ok.ru/group/60510058512597>

16 апреля - Светлое Христово Воскресение

УВАЖАЕМЫЕ ПРАВОСЛАВНЫЕ ХРИСТИАНЕ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ! ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляем вас со Светлым Христовым Воскресением!

Для православных верующих Пасха - самый почитаемый и светлый праздник. Он олицетворяет общечеловеческие ценности - добро, милосердие и человеколюбие, в нем проявляется стремление людей к миру, согласию и созиданию - всему тому, что объединяет людей, помогает им преодолевать любые преграды.

Для Республики Адыгея как многонационального региона, где в мире и согласии проживают представители разных вероисповеданий, а традиции взаимоуважения и взаимопонимания передаются из поколения в поколение, торжества, связанные с празднованием Пасхи, способствуют сохранению историко-культурного наследия нашего региона, служат укреплению единства общества, утверждению в нем высоких морально-нравственных устоев, межнационального и межконфессионального согласия.

В праздник Светлого Христова Воскресения искренне желаем православным верующим, всем жителям Адыгеи крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех благих начинаниях! Пусть пасхальные дни подарят радость общения с родными и близкими, принесут в ваши дома мир, добро, взаимопонимание и согласие!

Глава Республики Адыгея,
Секретарь Адыгейского регионального отделения
Всероссийской политической партии «Единая Россия» М.К. КУМПИЛОВ,
Председатель Государственного Совета-Хасэ РА В.И. НАРОЖНЫЙ.

ДОРОГИЕ ПРАВОСЛАВНЫЕ ХРИСТИАНЕ КОШЕХАБЛЬСКОГО РАЙОНА!

Примите самые теплые поздравления со светлым праздником Воскресения Христова!

Праздник Святой Пасхи укрепляет веру в торжество мира, добра и справедливости, символизирует жизнеутверждение, любовь и согласие, объединяет всех на основе традиционных духовных ценностей, побуждает к свершению добрых дел и поступков, состраданию и милосердию, пробуждает стремление жить по совести.

В нашем районе единой дружной семьей живут представители разных национальностей и религий. Наше единство основано на взаимном обогащении культур, на высоких нравственных идеалах, призывающих к терпению, человеколюбию, милосердию. Наш общий долг - сохранять духовные и культурные ценности, с уважением относиться к особенностям каждой религии, беречь и укреплять единство народа и стабильность в республике.

Уважаемые земляки! Пусть пасхальная радость наполнит ваши души светом любви, придаст оптимизма и новых сил для созидания и духовного обновления. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, радости, веры в прекрасное будущее. Пусть мир и спокойствие воцарятся в каждой семье, районе и республике. Благополучия вам и вашим близким.

Глава администрации МО «Кошехабльский район» З.А. ХАМИРЗОВ,
Председатель Совета народных депутатов А.В. БРЯНЦЕВ.

Рабочая поездка в подшефный Генический район

Глава Адыгеи Мурат Кумпилов совершил рабочую поездку в подшефный Генический район Херсонской области. В состав делегации региона вошли представители Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства РА и стройорганизаций региона. На месте их встречал координатор от Адыгеи Хизир Хотко.



В ходе поездки Мурат Кумпилов проинспектировал социальные объекты, которые уже отремонтированы, и определил объем предстоящей работы по развитию подшефного района.

Эти вопросы были обсуждены в рамках рабочей встречи Главы РА Мурата Кумпилова с врио губернатора Херсонской области Владимиром Сальдо и председателем Правительства Херсонской области Андреем Алексеенко. Они выразили благодарность Главе Адыгеи и всем жителям республики за поддержку. В свою очередь Мурат Кумпилов подчеркнул, что республика продолжит оказывать всю необходимую помощь для последова-

тельной интеграции нового региона страны.

«Будем делать все возможное для выполнения задач, поставленных Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным по поддержке Херсонской области, чтобы наша подшефная территория была обеспечена всем необходимым для восстановления и развития. Продолжим действовать по многим направлениям, чтобы местные жители чувствовали реальную поддержку, помощь и внимание», - отметил Глава РА.

При поддержке органов власти Адыгеи в Геническом продолжится благоустройство общественных территорий, будут построены ФОК, МФЦ,

капитально отремонтирована средняя школа №1.

Вместе с представителями подрядных организаций Глава РА посетил данные объекты и стройплощадки. На месте обсудил объем предстоящих работ и дал ряд поручений по их исполнению. Как подчеркнул Мурат Кумпилов, строительные организации Адыгеи уже в конце текущего месяца должны приступить к строительству и ремонту соцобъектов в Геническом. Среди других обсуждаемых вопросов - восстановление инфраструктуры, наведение санитарного порядка, оказание адресной помощи жителям.

Пресс-служба
Главы РА.

Брифинг, посвященный весеннему призыву

В конференц-зале редакции «Советская Адыгея» военный комиссар Республики Адыгея Александр Аверин 11 апреля провел брифинг, посвященный весенней призывной кампании в Вооруженные Силы России. Как известно, она стартовала 1 апреля и продлится до 15 июля.



Мероприятие началось с приятной миссии - Александр Владимирович вручил кубки лидерам по итогам осеннего призыва. Первого места был удостоен военный комиссариат по Гиагинскому и Кошехабльскому районам, которым руководит В.Н. Журавлев. На втором месте комиссариат Майкопского района и на третьем военкомат по Адыгейскому и Тахтамукайскому районам.

Далее А.В. Аверин рассказал о ходе призывной кампании и условиях ее проведения. В рамках весеннего призыва планируется призвать порядка 550 новобранцев из республики. Он обратил особое внима-

ние на то, что ни один из военнослужащих, призванных весной, в зону проведения специальной военной операции не попадет. Если, конечно, он не примет решения в период прохождения службы по призыву заключить контракт. Но опять же - это будет его личное волеизъявление. Это официальная позиция Генерального штаба, Министерства обороны РФ.

География службы военнослужащих из Адыгеи не меняется, как и раньше, это территории Южного и Северокавказского федеральных округов. Как и прежде, призыву подлежат юноши и молодые мужчины от 18 до 27 лет, срок службы

- один год. За уклонение от призыва на воинскую службу законом предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность.

Говоря об итогах осеннего призыва 2022 года, военный комиссар Адыгеи отметил, что было призвано порядка 400 человек, хотя и далось тяжело, но республика задачу выполнила достойно.

Подводя итоги мероприятия, военком подчеркнул, что молодым людям не стоит опасаться службы в армии. Для любого молодого человека военный билет - это дорога в благополучное будущее. В заключение А.В. Аверин ответил на вопросы журналистов.



■ К Году педагога и наставника

Приобщая к миру прекрасного

Быть педагогом - одна из важнейших миссий на Земле. И в сегодняшнем номере я хочу с благодарностью рассказать о педагоге по призванию, преподавателе класса «Фортепиано» Кошехабльской ДШИ им. М. Хагауджа Жанне Нуриевне Тхаркаховой.

Будучи представителем творческой специальности, за годы своей работы она стала настоящим профессионалом и приобщила к миру прекрасного многих детей.

Вот и моя дочь Марина с большим желанием посещает ее занятия.

Помимо профессиональных качеств Жанну Нуриевну отличают доброжелательность, умение чувствовать настроение ребенка, способность быть для каждого своего воспитанника не просто наставником, но и хорошим другом.

Ж.Н. Тхаркахова не только обучает детей игре на инструменте - она воспитывает в них любовь к искусству в целом, помогает им развить эстетический вкус и творческие способности, при этом стимулируя стремление



ребенка к достижению новых высот.

Я хочу выразить ей искреннюю благодарность за то терпение, чуткость и профессионализм, с которыми она подходит к музыкальному развитию детей.

Жанна Нуриевна открывает для них огромный, прекрасный и вечный мир музыки. Она учит их тонко чувствовать искусство, содействует обогащению духовного мира каждого ребенка.

Несмотря на то, что моя дочь занимается у Жанны Нуриевны лишь второй год, она уже успела подготовить ее к участию в зональном конкурсе юных пианистов, а также успела расположить к себе, создать между ученицей и педагогом доверительные отношения.

Ее уроки - это неизменно приятные эмоции и впечатления.

И сегодня я с большой благодарностью от души желаю Жанне Нуриевне только светлых положительных эмоций. Пусть ее жизнь будет наполнена самыми яркими нотами и приносит как можно больше вдохновения! Пусть в ней никогда не будет диссонансов, а каждое мгновение станет счастливым!

С. АБИДОВА.

■ Росреестр информирует

Договор долевого участия с застройщиком - гарантия защиты прав

Существующие сейчас различные варианты покупки жилья, в том числе и при поддержке государства, пользуются в Адыгее все большей популярностью.

Этому в немалой степени способствуют и объемы вводимого в нашей республике в строй жилья, о чем говорит и тот факт, что по итогам роста объемов строительства жилья в 2022 году Адыгея входит в число лидеров в России.

За 12 месяцев 2022 года Управлением Росреестра по Республике Адыгея зарегистрировано 962 договора долевого участия в долевом строительстве с привлечением кредитных средств и средств целевого займа. Кроме того, договоры участия в долевом строительстве все чаще регистрируются в электронном виде. В 2022 году доля электронной регистрации составила 72%. На сегодня электронный способ регистрации является наиболее удобным и быстрым - в региональном Росреестре срок регистрации по электронным документам максимально сокращен и составляет 1 рабочий день.

Руководитель Управления Марина Никифорова: «Хотелось бы отметить, что заключение договора долевого участия с застройщиком - это гарантия защиты прав граждан-соинвесторов в случае возникновения разного рода споров с застройщиком. Только имея на руках зарегистрированный договор, пострадавшие граждане могут в полной мере воспользоваться теми гарантиями и способами защиты, которые предоставляет российское законодательство».

Но в тоже время Федеральный закон от 30 декабря 2004 г. «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости» - не повод оформлять договор участия в долевом строительстве с первой попавшейся строительной компанией.

Генеральный директор ООО Специализированный застройщик «Базальт» Тимур Берсиров:

«Необходимо предварительно изучить документы, проанализировать преимущества и недостатки проекта, прочитать отзывы покупателей об объектах, сданных ранее в эксплуатацию. Человек должен быть уверен в строительной компании, тогда и государственная регистрация договора для него станет лишь завершением проделанной работы по приобретению квартиры в новостройке».

■ ЗОЖ

Вместе со школой - к здоровому питанию

Правильное, сбалансированное питание на протяжении всей жизни остается важнейшей составляющей сохранения и укрепления здоровья, полноценной жизнедеятельности, а также непременным условием активного долголетия.

В целях популяризации такого подхода к употреблению пищи и здорового образа жизни для обучающихся МБОУ СОШ №1 а. Кошехабль недавно была проведена «Неделя здорового питания».

В ее рамках во всех классах прошли тематические классные часы: «Каша - здоровье наше», «Мое правильное меню», «Правильное питание - залог здоровья» и другие.

Также школьники приняли участие в конкурсе рисунков «Овощи и фрукты - полезные продукты», в викторине «Что мы знаем о правильном питании?», разгадывали кроссворд «Самые полезные продукты». Обучающиеся 3 «Б» и 4 «А» классов вместе со своими классными руководителями А.К. Кидаковой и А.Ю. Юналиевой составили видеоролики «Здоровым быть модно» и «Здоровое питание - основа здоровья».

Учащиеся старших классов обсудили пользу для человека рационального и сбалансированного питания, а также провели уроки здоровья. В ходе беседы



они представили свое видение того, какой должна быть вкусная и здоровая пища. Ответы школьников отличались своей оригинальностью и в то же время глубиной понимания важности заботы о здоровье с самого раннего возраста.

Отрадно, что подключились к проведению «Недели здорового питания» и родители, поскольку они четко осознают, насколько большую роль играет правильное питание детей в поддержании их здоровья и способности к успешному обучению.

В рамках «Недели здорового питания» представители родительского комитета посетили школьную столовую, где смогли ознакомиться с меню и процессом организации питания детей, продегустировать завтрак и обед, оценить вкусовые качества приготовленной еды и задать ин-

тересующие вопросы. Свои отзывы родители оставили в книге предложений. Также они заполнили анкеты: «Удовлетворенность школьным питанием», «Ваши предложения по развитию школьного питания».

Нет сомнения, что проведенные мероприятия позитивно сказались на формировании целостного представления школьников о здоровом питании и еще больше побудили детей к разумному, бережному отношению к своему здоровью. Кроме того, они расширили знания обучающихся о здоровом образе жизни, о роли в нем правильного питания, что позволит без труда выработать необходимые навыки и привычку питаться правильно.

Ф. АНСААЛИЕВА,
заместитель директора МБОУ СОШ №1 а. Кошехабль по УВР.

■ Сельское хозяйство

Проявляя комплексную заботу об озимых

Ясная весенняя погода - желанный дар для земледельцев района, так как именно в этот сезон перед ними стоит наиважнейшая задача - оказать озимым посевам максимальную заботу. Конечно, первым приемом в цепочке качественного выращивания урожая, по традиции, стала подкормка озимых культур минеральными удобрениями, вслед за которой началась и их химпрополка.

С вопросом о том, как в районе проходят данные агромероприятия, мы обратились к главному специалисту управления сельского хозяйства АМО «Кошехабльский район» С.И. Агержанковой.



Как отметила Саида Инверовна, всего в муниципалитете озимые зерновые и зимующие культуры занимают 18562 га, в том числе главная злаковая - озимая пшеница - посеяна на 14990 га, ячмень занимает 1460 га и рапс на зерно - 2112 га сельхозугодий. И отрадно, что каждый из земледельцев приложил все необходимые усилия, чтобы 100-процентно охватить подкормкой отведенные под озимые культуры площади. При этом, как и полагается, на пшенице и ячмене такие мероприятия были проведены дважды с небольшим перерывом. Конечно, кто-то из аграриев внес большее количество аммиачной селитры на гектар, кто-то в силу финансовых и иных

возможностей - меньше, но ни один из земледельцев не пренебрег этим важным агроприемом, осознавая его большую значимость.

Также активно, несмотря на изменчивую погоду апреля, приступили наши растениеводы и к химпрополке посевов. По состоянию на сегодняшний день она уже проведена на 13061 гектарах, что составляет 87% от общей площади озимых. Если вести речь отдельно по каждой культуре, то на отчетную дату химпрополка уже выполнена на 9612 га пшеницы (64% от плана) и на 1421 га ячменя, где процент выполнения плановых показателей уже близок к завершению (97%).

Проведена химпрополка и на 1392 га рапса, а

вместе с ней параллельно произведена его обработка инсектицидами, предназначенными для уничтожения вредных насекомых.

Что касается борьбы с грибковыми болезнями растений, то обработка озимых культур фунгицидами уже проведена на 5993 га.

Вот так комплексно подходят наши аграрии к вопросу заботы об озимых культурах. И нет сомнения, что с таким ответственным подходом все намеченное ими будет выполнено в установленные сроки. Главным, чтобы погода не подвела. Ну, а пока работы по химпрополке и обработке озимых культур продолжаются.

Р. БОЛОКОВА.
Фото Х. Фокотлева.



■ Антинарко

К благополучию детей - совместными усилиями

Наркомания и наркобизнес - это «тихая» война против человечества, где наркотики являются смертельным оружием, уносящим жизни и ломающим судьбы наших детей. Несмотря на принимаемые меры, все больше несовершеннолетних вовлекается в незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ. И даже не являясь наркопотребителем, ради жажды «легких» денег подросток может быть вовлечен в сбыт данных веществ.

В последние годы значительно увеличилось количество случаев вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотических средств. Организаторы наркобизнеса находят распространителей через социальные сети, мессенджеры WhatsApp, Telegram и другие. Подросткам обещают быстрый и, главное, безопасный доход, не требующий больших усилий. Прельщают непильной работой, а взамен предлагают золотые горы. Увы, как показывает практика, «закладчикам» достаются лишь большие сроки, сломанные судьбы и несбывшиеся мечты. По сути, молодые люди даже не успевают насладиться заработанными деньгами - карьера в сомнительном бизнесе длится не более пары месяцев. На место задержанных «отработанных сотрудников» набираются новые и все повторяется заново.

Стоит напомнить, что в соответствии с действующим законодательством уголовная ответственность за незакон-

ный оборот наркотических средств наступает с 16 лет. Естественно, ни один родитель, даже в самом страшном сне не может себе представить, что его ребенок будет отправлен в места лишения свободы.

Дорогие мамы и папы, вам необходимо знать и понимать, чем заняты ваши дети в Интернете. Специалисты советуют изучать переписку в социальных сетях, обращать внимание на установленные приложения, программы на компьютере или телефоне сына, дочери. Еще один важный фактор - ребенок перестал просить карманные деньги или хочет узнать реквизиты вашей банковской карты для перечисления денег под благим предлогом. Он может не нуждаться в пополнении баланса мобильного телефона (в таком случае целесообразно заказать детализацию звонков и Интернет-трафика).

Все это должно подтолкнуть родителей к открытому разговору с сыном или дочерью. Подросткам следует не забывать аксиому: наркотики - зло, губящее людей. За их сбыт несовершеннолетним могут дать большой срок наказания в колонии. Не отвечайте на сомнительные сообщения, не тешьте себя иллюзиями, что за одну-две закладки ничего не будет. Преступника найдут, а легкие деньги аукнутся тяжелыми последствиями.

Уважаемые родители! Наступил тот переломный момент, когда необходимо объединиться в борьбе с наркоманией и наркобизнесом.

Обращайте внимание на любые изменения в привычном поведении ваших детей. Ведь в каждом случае вовлечения подростков в незаконный оборот наркотиков близкие отмечали изменения в их круге общения и поведении, зачастую не оставались незамеченными и новые вещи у детей. Однако осознание серьезности последствий наступало поздно.

Для любого родителя его ребенок самый лучший, но начните критично относиться к поведению своих детей. Ведь для того, чтобы заниматься сбытом наркотиков, не нужно пропадать где-то ночи напролет или исчезать из дома на несколько дней. Есть примеры, когда родители отпускали дочь погулять на несколько часов со своим парнем. А молодые люди в это время, прогуливаясь по городу, «минировали» его закладками с психотропами. О чем бы вы ни говорили с детьми, постарайтесь ненавязчиво дать им хотя бы один совет из области соблюдения правил личной безопасности и правоополнительного поведения. Будьте настоящим другом своему ребенку. И чем раньше вы начнете обсуждать эти вопросы с детьми, тем лучше. Ведь, как правило, в 14, 15 или 16 лет они уже могут получить предложение о «трудоустройстве».

Благополучие наших детей зависит от наших совместных усилий!

А. ХМЕЛЕВА,
социальный педагог
МБОУ СОШ № 8 с.На-
тырбово.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11.04.2023 г. № 140 а. Кошехабль

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА ОБЪЕКТОВ В ОТНОШЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА В А. КОШЕХАБЛЬ ПО УЛ. ДРУЖБЫ НАРОДОВ

Руководствуясь ст.39 и ст.40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением о комиссии, ее составе по вопросам градостроительной деятельности на территориях поселений, входящих в состав МО «Кошехабльский район», и о порядке организации проведения публичных слушаний, утвержденным Постановлением главы МО «Кошехабльский район» от 01.03.2019 г. № 96, Уставом МО «Кошехабльский район», на основании Заключения №2 от 07.04.2023 г. по результатам проведенных публичных слушаний **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Предоставить Тхакахову Султану Мухамедовичу в отношении земельного участка площадью 832,0 кв. м, с кадастровым номером 01:02:1000049:305 в территориальной зоне ОД-1 «Зона многофункциональной общественной застройки» по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства в части размещения парковочных мест для временной стоянки автомобилей за пределами границы земельного участка.

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Кошехабльские вести», а также разместить на официальном сайте администрации МО «Кошехабльский район», на платформе обратной связи.

3. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МО «Кошехабльский район» по строительству, архитектуре и ЖКХ Глазунова Е.В.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

Глава МО «Кошехабльский район» **З.А. ХАМИРЗОВ.**

ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 2

ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА ОБЪЕКТОВ В ОТНОШЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА В А. КОШЕХАБЛЬ ПО УЛ. ДРУЖБЫ НАРОДОВ

а. Кошехабль

07.04.2023 г.

В целях выявления и учета мнения жителей МО «Кошехабльское сельское поселение», руководствуясь Федеральным законом от 29 декабря 2004 г. № 190 - ФЗ «Градостроительного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о комиссии, ее составе по вопросам градостроительной деятельности на территориях поселений, входящих в состав МО «Кошехабльский район», утвержденным Постановлением главы МО «Кошехабльский район» от 01.03.2019 г. № 96, Постановлением главы МО «Кошехабльский район» от 13.03.2023 г. № 100 «О назначении публичных слушаний по проекту постановления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов в отношении земельного участка в а. Кошехабль по ул. Дружбы народов», Уставом МО «Кошехабльский район», проведены публичные слушания.

Дата, время, место проведения публичных слушаний: 07.04.2023 г., 15 часов 00 минут (время московское), администрация МО «Кошехабльский район» по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58, актовый зал.

Заключение составлено на основании протокола публичных слушаний № 2 от 07.04.2023 года.

Информация о проведении публичных слушаний была размещена на информационном стенде управления архитектуры и градостроительства администрации МО «Кошехабльский район», на информационном стенде администрации МО «Кошехабльское сельское поселение» по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 56. Постановление о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Кошехабльские вести», размещено на официальном сайте администрации МО «Кошехабльский район» в сети Интернет: admin-koshehabl.ru, на платформе обратной связи (ПОС).

В процессе проведения публичных слушаний по вопросам предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства, были заслушаны предложения и даны разъяснения на вопросы.

Выводы и рекомендации:
- публичные слушания проведены в соответствии

с действующим законодательством РФ, на основании нормативных правовых актов МО «Кошехабльский район», публичные слушания считать состоявшимися;

- письменных заявлений по данному вопросу - не поступало;

- заявлений и предложений посредством ПОС - не поступало;

- предоставить разрешение на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства в части размещения парковочных мест для временной стоянки автомобилей за пределами границы земельного участка в отношении земельного участка площадью 832,0 кв. м в территориальной зоне ОД-1 «Зона многофункциональной общественной застройки», с кадастровым номером: 01:02:0100049:305, расположенного по адресу: Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов;

- опубликовать заключение №2 по результатам проведения публичных слушаний в газете «Кошехабльские вести», разместить на официальном сайте администрации МО «Кошехабльский район» в сети Интернет, на платформе обратной связи (ПОС).

Председатель
Е.В. Глазунов.
Секретарь С.Д. Нахова.

ВОЕННАЯ ИПОТЕКА. РЕФИНАНСИРОВАНИЕ ВОЕННОЙ ИПОТЕКИ

от **11,9%**

ПРОГРАММА
КРЕДИТОВАНИЯ
ВОЕННОСЛУЖАЩИХ —
УЧАСТНИКОВ НИС*

- Покупка квартиры на вторичном или первичном рынке жилой недвижимости
- Покупка дома с земельным участком/часть жилого дома на вторичном рынке жилья
- Рефинансирование ипотечного кредита, предоставленного в рамках ипотечного кредитования участников НИС

СУММА КРЕДИТА до 3,06 млн. руб.
ПЕРВЫЙ ВЗНОС от 10%
СРОК КРЕДИТА до 27 лет

* НИС - ипотечная система жилищного обеспечения военнослужащих

■ Реклама и объявления

КУПЛЮ автомобиль любой марки.
Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.

ПРОДАЮТСЯ ДВЕ ДОЙНЫЕ КОРОВЫ.
Цена договорная.
Обращаться: а. Кошехабль, тел.: 8-918-221-61-05, 8-918-158-60-30.

ТРЕБУЮТСЯ ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЕ ОХРАННИКИ.
Тел.: 8-988-080-36-36.

Строительные, сварочные и кровельные работы.
Заборы. Навесы. Ангары.
Тел.: 8-961-500-35-35.

РЕМОНТ НА ДОМУ

КОМПЬЮТЕРОВ И ТВ

8(999)979-21-41

Пластиковые ОКНА И ДВЕРИ.
Роллеты.
Тел.: 8-918-68-66-222.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН-АВТОМАТОВ И ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Быстро, качественно, с гарантией.
Тел.: 8-918-998-37-58, Роман.

ПАМЯТНИКИ всех видов, ритуальные услуги (гранит, мрамор, крошка, жестиальные), оградки, фотографии. Изготовление, установка, доставка, гарантия.
Обращаться: г. Курганинск, ул. Серикова, 124, угол ул. Огородная, 1, тел.: 8(86147) 2-94-98, 8-928-411-11-04, 8-918-068-01-68, Станислав, 8-918-037-00-79, Павел.

Фермерское хозяйство реализует курочек-молодок 3, 5, 8 мес.
Серебристые, ломан-браун, кубань, минорка.
Доставка бесплатно.
Тел.: 8-918-082-99-96.

ОКНА ДВЕРИ ЖАЛЮЗИ
Двери входные металлические.
Тел.: 8-918-694-54-55, Олег.

Жалюзи
Металлопластиковые окна и двери любой сложности.
Профили «Меркурий», «Краус», «КБЕ» «Баулайн», «Грайн».
НАВЕСЫ. ЗАБОРЫ.
Монтаж, демонтаж - бесплатно.
Москитная сетка в подарок.
Акция, скидки.
Тел.: 8-964-892-96-10, 8-918-016-111-4.

